[Votre nom complet]
[Votre adresse]
[Code postal, Ville]
[Email]
[Téléphone]
[Date]

À l'attention de [Nom du propriétaire],
[Adresse du propriétaire]
[Code postal, Ville du propriétaire]

Objet : Demande d'installation d'une borne de recharge pour voiture électrique

Madame/Monsieur [Nom du propriétaire],

Je me permets de vous adresser la présente afin de solliciter votre autorisation pour l'installation d'une borne de recharge pour voiture électrique au sein de la résidence [nom de la résidence ou de l'immeuble] conforme au Décret n° 2020-1720 du 24 décembre 2020 pris pour l'application des articles L. 111-3-8 et L. 111-3-9 du code de la construction et de l'habitation concernant le droit à la prise.

Conformément à la loi, tout copropriétaire a le droit de faire installer à ses frais une infrastructure de recharge pour véhicules électriques ou hybrides rechargeables dans les parties communes de son immeuble, sous réserve du respect de certaines conditions. Je tiens à vous rassurer sur le fait que cette installation sera réalisée par un professionnel certifié Qualifelec IRVE, garantissant ainsi une installation conforme aux normes en vigueur.

Je joins à cette demande le devis ainsi que le schéma de câblage fourni par l'installateur Oborne, afin que vous puissiez avoir une vision claire et détaillée du projet.

Je reste bien entendu à votre disposition pour toute information complémentaire et je suis prêt(e) à discuter de toute modalité ou condition que vous jugeriez nécessaire.

Je vous remercie par avance pour l'attention que vous porterez à ma demande et je reste dans l'attente de votre retour.

Je vous prie d'agréer, Madame/Monsieur [Nom du propriétaire], l'expression de mes salutations distinguées.

Cordialement,

[Signature manuscrite si la lettre est envoyée par courrier]

[Votre nom complet]
